

Использование ИКТ как средство повышения эффективности логопедической работы в ДОУ.



Подготовила:
Учитель-логопед МБДОУ
«Колокольчик» п.Чернянка
Белгородской области
Волобуева Юлия Витальевна

Основной целью логопедической службы ДОУ

является коррекция речевых
нарушений.

Своевременное овладение
правильной речью имеет
огромное значение для
формирования полноценной
личности ребенка и успешного
обучения его в школе.

В связи с введением ФГОС ДО

одной из основных задач логопеда является поиск и разработка новых, более эффективных методов и приемов работы с детьми.

Информационно- коммуникационные технологии в образовании

(ИКТ)
— это комплекс учебно-методических материалов, технических и инструментальных средств вычислительной техники в учебном процессе, формах и методах их применения для совершенствования деятельности специалистов учреждений образования (администрации, воспитателей, специалистов, а также для образования (развития, диагностики, коррекции).

Возможности ИКТ в коррекционной работе с детьми

- повышение мотивации детей к трудным для них видам деятельности;
- автоматизация речевых навыков с коррекцией звукопроизношения;
- расширение кругозора дошкольников, развитие их познавательных процессов;
- повышение эффективности усвоения материала детьми;
- повышение скорости запоминания;
- активизация и развитие высших психических функций, мелкой моторики рук;
- формирование теоретического, творческого и рефлексивного мышления обучаемых, повышение их интеллектуально-творческого развития и др.

Коррекционно- развивающие игры

ПОЗВОЛЯЮТ:

- повышать речевую мотивацию;
- повышать скорость запоминания и улучшать речевое продуцирование;
- активизировать и восстанавливать высшие психические функции;
- автоматизировать необходимые звуки в результате запоминания большого количества речевого материала.

Использование компьютерных технологий в коррекционно- образовательном процессе

это доступный и удобный способ быстрого подбора необходимого речевого, литературного материала и его оформление с помощью различных информационных и электронных ресурсов.

Информационно-коммуникационные

технологии являются эффективным техническим средством, при помощи которого можно значительно обогатить коррекционно-развивающий процесс, стимулировать индивидуальную деятельность и развитие познавательных процессов детей, расширить кругозор ребенка, воспитать творческую личность, адаптированную к жизни в современном обществе.

Спасибо

за

ВНИМАНИЕ

